



В Новопавловске представитель территориального следственного отдела провела «Урок Мужества для детей из детского дома»



Помощник следователя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Татьяна Чаленко в честь годовщины Сталинградской битвы провела «Урок Мужества» для детей из ГКУ «Детский дом (смешанный) № 19».

Т. Чаленко рассказала детям о пяти героях Сталинграда, внесших свой вклад в победу в самом кровопролитном сражении Второй мировой войны, кардинально изменившим ее ход. Ребята с интересом слушали о легендарном снайпере Василии Зайцеве, который за полтора месяца Сталинградской битвы уничтожил более двухсот германских солдат и офицеров, включая 11 снайперов; Максиме Пассар, который сразу после нападения гитлеровцев пошел служить добровольцем, учился в снайперской школе, а к октябрю 1942 года был признан лучшим



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

снайпером Сталинградской битвы; Якове Павлове – командире группы бойцов, которая обороняла четырехэтажный жилой дом в центре Сталинграда; Люсе Радыно – девочке, которая ходила семь раз за линию фронта, каждый раз добывая полезную информацию для советских разведчиков; Рубене Руис-Иаррури, который командовал пулеметной ротой и проявил исключительную храбрость. Он поднял солдат в атаку и отбросил противника. Тогда немцы оставили на поле боя около 100 своих солдат и офицеров, пушки, минометы и другое оружие. В этом бою он был тяжело ранен.

Также ребята вместе со следователем посмотрели фильм «Сталинград. Город, который выстоял», подготовленный Следственным комитетом Российской Федерации.

Дети вдохновились примерами мужества, отваги, стойкости и поблагодарили представителя следствия за полученные знания о героическом подвиге детей и взрослых в Великой Отечественной войне.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1437371>